
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемый в распространении порнографических изображений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение и хранение в целях распространения, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По версии следствия, в июле 2019 года обвиняемый переслал знакомым файлы порнографического содержания с участием несовершеннолетних. Данное видео было выявлено сотрудниками полиции, материалы переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела проведена комплексная искусствоведческая экспертиза, результаты которой подтвердили, что материал действительно содержит видео порнографического характера с участием несовершеннолетних. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1409771>